Optimum an Stil, Stabilität und Sicherheit
Deckensektionaltore der Normstahl Superior-Serie setzen neue Maßstäbe für Garagen
Hallbergmoos, Juni 2015 - Mit seinen Deckensektionaltoren Normstahl Superior 42 und Normstahl Superior+ 42 baut der traditionsreiche Hersteller Entrematic auf Ästhetik, Schutz und Vielfalt. Bei ihrer Konzeption ging das Unternehmen aus dem bayerischen Hallbergmoos optimierte Wege und legte viel Wert auf besonders robuste und widerstandsfähige Paneele, eine große Anzahl an Farben und Ausführungen, aber ebenso auf Sicherheitsdetails wie abgedeckte Laufschienen und Laufrollen.

Individueller Stil

Für ein Garagentor mit persönlichem Touch stehen etliche Standardfarben mit endbehandelter Oberfläche zur Verfügung. Ob Landhaus oder Stadtvilla, Fachwerk- oder Bauernhaus, Bungalow oder Holzhaus – auch die unterschiedlichen, allesamt den EU-Normen entsprechenden Torvarianten können passend zum gewünschten Wohnambiente ausgesucht werden. So steht das Modell Style für schlichte Eleganz, während das Modell Flair auffällige Akzente im Außenbereich setzt. Neben allen Torteilen gilt auch für die Oberflächen eine Garantie von insgesamt zehn Jahren.

Stabil und sicher

Die Einzigartigkeit der Deckensektionaltore setzt sich in der vollständig geschlossenen Zarge fort. Diese steht gemeinsam mit weiteren Schutzmechanismen wie abgedeckten Laufrollen, Laufschienen und Zugfedern für höchste Sicherheit. Ein reibungsloser Ablauf ist somit garantiert. Für ein hohes Maß an Widerstandsfähigkeit sorgen die 42 Millimeter dicken, vollverzinkten Stahlblechpaneele. Aus der energieeffizienten und umweltfreundlichen Bauweise ergibt sich schlussendlich der für eingebaute Tore bemerkenswerte U-Wert von 1,0 W/m2 K. Komplettiert werden die Superior-Modelle durch dauerelastische Dichtungen am Boden mit optionaler Frischluftzufuhr, mit denen die Garage zum einen rundum abgedichtet und zum anderen im Bedarfsfall gut durchlüftet werden kann. 

Optionale Ausstattung

Beide Normstahl Superior-Varianten bieten Erweiterungsmöglichkeiten durch den Einbau einer Schlupftür, eines zusätzlichen Einbruchschutzes oder des funkferngesteuerten Torantriebs Normstahl Magic. Letzterer kann wiederum durch eine Normstahl Magic-Door-Control oder einen Funkcodetaster aufgerüstet werden.
Weitere Informationen finden Sie unter www.normstahl.de.
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Bild 1

Das Garagentor als Statement: Der erste Eindruck zählt und bleibt – gerade deswegen ist es wichtig, schon im Eingangsbereich Eindruck zu schinden. (Foto: Normstahl)
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Bild 2
Die geschlossene Zarge sorgt gemeinsam mit den abgedeckten Laufrollen, Laufschienen und Zugfedern für ein hohes Maß an Sicherheit. (Foto: Normstahl)
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Bild 3
Klar erkennbare Strukturen und lineare Verläufe lassen das Design des Normstahl Superior schlicht, elegant und unaufgeregt wirken. (Foto: Normstahl)
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Bild 4
Dank dauerelastischer Dichtungen am Boden mit optionaler Frischluftzufuhr kann die Garage im Bedarfsfall gut durchlüftet werden. (Foto: Normstahl)

